teleborsa //

Informazione Regolamentata n.

20044-8-2023

Data/Ora Inizio Diffusione 23 Giugno 2023

14:33:34

Euronext Growth Milan

Societa' : ECOSUNTEK

Identificativo : 178569

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ECOSUNTEKN01 - Pierelli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 23 Giugno 2023 14:33:29

Data/Ora Inizio : 23 Giugno 2023 14:33:34

Diffusione

Oggetto : Ecosuntek conferisce a MIT SIM S.p.A.

l'incarico di Euronext Growth Advisor e di

Specialist a far data dal 1 luglio 2023

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

Ecosuntek conferisce a MIT SIM S.p.A. l'incarico di Euronext Growth Advisor e di Specialist a far data dal 1 luglio 2023

Gualdo Tadino (PG), 23/06/2023 – Ecosuntek S.p.A., azienda attiva nel settore delle energie rinnovabili e player di riferimento nella power generation, quotata sul mercato *Euronext Growth Milan* organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A.., ai sensi degli artt. 17 e 35 del Regolamento Emittenti *Euronext Growth Milan*, comunica:

- l'interruzione consensuale dell'incarico di *Euronext Growth Advisor* (già *Nomad*) con *EnVent Capital Markets Ltd*, che rimarrà in carica fino al 30 giugno 2023 incluso, ed il conferimento del nuovo incarico di *Euronext Growth Advisor* alla società MIT SIM S.p.A. che subentrerà a partire dal 1 luglio 2023 incluso. Si precisa che MIT SIM S.p.A. ha rilasciato a Borsa Italiana le dichiarazioni ai sensi della Scheda 2, Sezione C del Regolamento E*uronext Growth Advisors*;
- l'interruzione consensuale dell'incarico di *Specialist* con Banca Finnat Euramerica S.p.A., che rimarrà in carica fino al 30 giugno 2023 incluso, ed il conferimento del nuovo incarico di *Specialist* alla società MIT SIM S.p.A. che subentrerà a partire dal 1 luglio 2023 incluso.

L'Emittente ringrazia *EnVent Capital Markets Ltd* per il supporto prestato, con efficacia e professionalità, in fase di IPO e negli anni successivi e ringrazia Banca Finnat Euramerica S.p.A. per la proficua collaborazione e alla elevata professionalità dimostrata negli ultimi otto anni durante i quali la Banca ha svolto attività di Operatore Specialista sul titolo.

About Ecosuntek S.p.A.:

Ecosuntek S.p.A. è un'azienda attiva nel settore delle energie rinnovabili, nasce nel 2008 come fornitore di servizi EPC per il mercato fotovoltaico, ed è diventata negli anni un player di riferimento nella produzione di energia elettrica da fonti rinnovabili, principalmente in Italia centrale. Ha realizzato impianti fotovoltaici conto proprio e conto terzi per una capacità complessiva di circa 71 MW. La Società ha effettuato uno spin off delle Business Unit relative ai settori EPC ed O&M per focalizzarsi esclusivamente sull'unico business della power generation, attualmente, il Gruppo Ecosuntek rappresenta una delle realtà economiche maggiormente in crescita nel settore delle rinnovabili, detiene e gestisce impianti fotovoltaici con una capacità istallata di 32 MW (27 MW in Italia e 5 MW in Romania) ed è partner del Gruppo Financo nella società Greenfin Energy per implementare tecnologie ed esperienze utili a sfruttare i nuovi scenari green, come quello che prospetta l'utilizzo dell'idrogeno verde. Dal maggio 2014 è quotata sul mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana. Il codice ISIN delle Azioni di Ecosuntek S.p.A. è IT0005001943.





Per ulteriori informazioni:

Emittente Ecosuntek S.p.A.

Investor Relator

Valeria Pierelli

Tel: 075 9108159 e-mail: v.pierelli@ecosuntekspa.it **Euronext Growth Advisor**

EnVent Capital Markets Ltd. 42 Berkeley Square – LondonW1J5AW + 39 06 8968411 **Specialist**

Banca Finnat Euramerica S.p.A. Lorenzo Scimia

Tel: 06/69933333 fax: 06/69933435

e-mail: l.scimia@finnat.it

Advisor esterno:

CDR Communication Investor Relations

Vincenza Colucci - vincenza.colucci@cdr-

communication.it

Claudia Gabriella Messina – claudia.messina@cdr-

communication.it

Ufficio Stampa

Angelo Brunello - angelo.brunello@cdr-

communication.it

Fiammetta Scarnecchia - <u>fiammetta.scarnecchia@cdr-</u>

communication.it

Fine Comunicato n.20044-8	Fine	Comunicato	n.20044-8
---------------------------	------	------------	-----------

Numero di Pagine: 4